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ATA DO 3º ATO SOLENE REALIZADO NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, EM 

HOMENAGEM AOS “60 ANOS DA ASSOCIAÇÃO 

PATRULHEIROS MIRINS DE SÃO CAETANO DO 

SUL”, NO VIGÉSIMO NONO DIA DO MÊS DE 

JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

 

No vigésimo nono dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dez 

horas e quinze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São Caetano Sul, 

localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, Município de São Caetano do 

Sul, Estado de São Paulo, ocorre este ato solene em homenagem aos “60 anos da 

Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul”. Com a presença dos Srs. 

Edis e ilustres convidados, registrada em livro próprio, a Mestre de Cerimônia, 

Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, convida, para tomar 

assento as suas respectivas mesas, os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior; 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki; Carlos Humberto Seraphim; Edison Roberto 

Parra; Eduardo José Vidoski; Magali Aparecida Selva Pinto; Marcel Franco 

Munhoz; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Mauricio Fernandes da Conceição; 

Moacir Luiz Gomes Rubira; Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Para compor a Mesa de Honra, a Mestre de 

Cerimônia convida: o Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo, 

Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado 

Presidente da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior, 

Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, acompanhado de sua esposa, Sra. 

Denise Reis Auricchio, Primeira-Dama e Presidente do Fundo Social de 

Solidariedade; o Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, Doutor Thiago 

Auricchio; o Senhor Juvenal Francisco Cianfarani, Presidente da Associação 

Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul; a Senhora Rosa Maria Riera, Diretora 

da Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo Sr. 

Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança do Município de São 

Caetano do Sul, ex-Vereador de São Caetano do Sul e autor da propositura da Lei 

concede a homenagem; e o Excelentíssimo Senhor Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli, neste ato designado Secretário da Mesa de Honra; e a Excelentíssima 

Senhora Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Estando a Mesa 

composta, a Mestre de Cerimônia convida a todos para que fiquem em pé e, em 

sinal de saudação aos tradicionais símbolos de nossa pátria, acompanhem a 

entrada do “Pavilhão Nacional”, realizado pelos Patrulheiros Mirins, e a execução 
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do Hino Nacional. Assim é procedido. Na sequência, para fazer a abertura oficial 

da presente Sessão Solene, usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra que, 

após cumprimentar a todos, declara aberta a Sessão Solene. Após, Mestre de 

Cerimônia agradece a presença das demais autoridades e personalidades 

presentes, cujos nomes, lidos pelo Secretário da Mesa de Honra, poderão ser 

encontrados nos Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. Na 

sequência, a Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Secretário da Mesa de Honra 

para fazer a leitura das correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser 

encontrados nos Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. Assim é 

procedido. Na sequência, a Mestre Cerimônia anuncia a exibição de um vídeo em 

reverência à entidade homenageada. Assim é procedido. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônia anuncia a palavra do Presidente da Mesa de Honra, para fazer um 

pronunciamento em nome do Poder Legislativo, que discursa elogiando à 

homenageada. Logo após, são prestadas homenagens alusivas a data. A Mestre de 

Cerimônia convida o Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo, 

acompanhado do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. José Auricchio 

Junior, e do Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, Doutor Thiago Auricchio, 

para fazerem a entrega de homenagens ao Senhor Juvenal Francisco Cianfarani, 

Presidente da Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul, e à Senhora 

Rosa Maria Riera, Diretora da Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do 

Sul. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo, acompanhado do Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Dr. José Auricchio Junior, e do Excelentíssimo Senhor 

Deputado Estadual, Doutor Thiago Auricchio, procedem à entrega de homenagem 

à Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul, recebida pelo ao Senhor 

Juvenal Francisco Cianfarani, Presidente da Associação Patrulheiros Mirins de 

São Caetano do Sul, e pela Senhora Rosa Maria Riera, Diretora da Associação 

Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul. A Mestre de Cerimônia convida o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Edison Roberto Parra e o Excelentíssimo Sr. 

Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança do Município de São 

Caetano do Sul, para fazerem a entrega de homenagem ao Senhor Adalto 

Domingues, ex-Patrulheiro, Técnico e bi-Campeão Pan-Americano de Atletismo. 

Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Marcel Franco Munhoz, para fazer a entrega de homenagem ao Senhor 

Antônio Glayr Santarnecchi, o primeiro a incentivar o atletismo nos Patrulheiros. 

Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Anacleto Campanella Junior, o Excelentíssimo Senhor Dr. José 

Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, acompanhado de sua 

esposa, Sra. Denise Reis Auricchio, a Primeira-Dama e Presidente do Fundo 

Social de Solidariedade, para fazerem a entrega de homenagem à Professora e 
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Assistente Social, Senhora Diomyra Reyes Giovannini, que prestou serviços por 

46 anos na instituição homenageada, sendo 12 deles na Diretoria da entidade. 

Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, para fazer a entrega de homenagem ao 

Sr. Edeilton Ferreira da Silva, ex-Patrulheiro e Capitão da Reserva do Exército. 

Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, para fazer a entrega de 

homenagem ao Tenente Sr. José Roberto Fabiano, ex-Patrulheiro e hoje Maestro. 

Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida a Excelentíssima Senhor 

Vereador Carlos Humberto Seraphim, para fazer a entrega de homenagem à Sra. 

Nara Hellen Letzel, Primeira Patrulheira Mirim, no ano de 1999. Assim é 

procedido. A Mestre de Cerimônia convida a Excelentíssima Senhor Vereador 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, para fazer a entrega de homenagem ao Sr. 

Wagner Antônio Natale, Patrulheiro Mirim no ano de 1962, atualmente 

empresário de destaque no município. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia 

convida a Excelentíssima Senhor Vereador Eduardo José Vidoski, para fazer a 

entrega de homenagem ao Coronel PM Juventino Borges, “in memoriam”, 

Fundador dos Patrulheiros Mirins, com extensa carreira militar, ex-Vereador 

Suplente empossado nesta casa, neste ato representado por seu filho Juventino 

Figueira Borges, este Governador do Lions Club LC5 de São Caetano do Sul. 

Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida a Excelentíssimos Senhores 

Vereadores Marcos Sérgio Gonçalves Fontes e Ubiratan Ribeiro Figueiredo, para 

fazerem a entrega de homenagem ao Sr. Samuel Klein, “in memoriam”, 

empresário que em 1982 viabilizou a construção da sede da entidade 

homenageada, neste ato representado pela Senhora Lúcia Amélia, Diretora de 

Manufatura. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia convida a 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Maurício Fernandes da Conceição e 

Moacyr Luiz Gomes Rubira, para fazerem a entrega de homenagem ao Sr. Odilon 

de Souza Melo, “in memoriam”, neste ato representado por seu filho, José 

Frederico Pinto de Souza Melo. Assim é procedido. Para fazer um 

pronunciamento, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Prefeito Municipal, 

Doutor José Auricchio Junior. Assim é procedido. Dando continuidade às 

homenagens, passa-se a fase de entrega de certificados, em homenagem a todos 

os Patrulheiros Mirins da entidade, pela sua honrosa colaboração para a sociedade. 

Para este fim, a Mestre de Cerimônia convida o Senhor Juvenal Francisco 

Cianfarani, Presidente da Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul, 

a Senhora Rosa Maria Riera, Diretora da Associação Patrulheiros Mirins de São 

Caetano do Sul e a Sra. Denise Reis Auricchio, Primeira-Dama e Presidente do 

Fundo Social de Solidariedade, para fazerem entrega de homenagens aos 

seguintes Patrulheiros Mirins que desenvolvem suas atividades na Câmara 
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Municipal, neste ato representando todos os demais patrulheiros presentes: Ana 

Beatriz Alvim Vicente do Nascimento, Davi Gelearde da Silva Santos, Caio 

Henrique Pereira, Gabriel Trindade de Moraes, Fernando Silva Oliveira, 

Guilherme Menezes Moreira, Jeferson Rodrigues Santos, Laryssa Rodrigues da 

Silva, Nathan Sena da Silva e Yasmim Nietto de Souza. Assim é procedido. Após, 

a Mestre de Cerimônias anuncia a palavra Senhora Rosa Maria Riera, Diretora da 

Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul, que faz um 

pronunciamento agradecendo pelas homenagens recebidas. Em seguida, a Mestre 

de Cerimônias anuncia a palavra do Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, 

Doutor Thiago Auricchio, que faz um pronunciamento elogiando a homenageada 

desta manhã. Em seguida, a Mestre de Cerimônia agradece a presença de todos, 

em especial à Guarda Civil Municipal. Dados os momentos finais, a Mestre de 

Cerimônia convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino de 

São Caetano do Sul. Cumpridas as determinações legais e solenes, o Presidente 

da Mesa de Honra faz uso da palavra para agradecer a presença de todos e declara 

encerrada o presente Ato Solene, às onze horas e quatorze minutos. Para constar, 

é lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. 

Presidente e Secretário. ........................................................................................... 
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